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 הפונקציה הקווית 

 ( ? 9,   18)  -(  ו5,   10,  העובר דרך הנקודות  )y = mxמה שיפוע הגרף של פונקציה קווית, מהצורה      א.  .1

 כתבו את הייצוג האלגברי של הפונקציה.  האם הפונקציה עולה או יורדת?      . ב

 (  נמצאת על גרף הפונקציה?  הסבירו.   –12,   –6האם הנקודה  )       . ג

 . במערכת הצירים מסורטטים גרפים של שלוש פונקציות קוויות  .2

 האלגברי של הפונקציה.ליד הישר הכחול רשום הייצוג 

 לאיזה משני הישרים, האדום או הירוק,   .א

 ?  הסבירו.   y = –2x + 3מתאים הייצוג האלגברי   

 איזה מהייצוגים הבאים יכול להתאים לגרף האחר?  הסבירו.  . ב

1)   y = 2x – 3              2)   y =  –2x – 3  

 סרטטו מערכת צירים משלכם, העתיקו את הגרפים והוסיפו,   . ג

 של גרף הפונקציה השנייה.  סרטוטביד חופשית,    

 

 ( ?      8,   3(  ,  )12,  5איזה מהישרים הבאים מקביל לישר העובר דרך הנקודות   )  .3

1)   y = 2x + 7      2)   y = –2x + 7         3)   y =  
1

2
x + 7        4)   y = –

1

2
x + 7 
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 בחפירת תעלת מים עובדים שני דחפורים.     (1  .5

 מטרים.   25מטרים שחופר הדחפור הירוק,  חופר הדחפור הצהוב     20על כל  

 מה היחס בין אורך התעלה שחופר הדחפור הירוק   .א

 לאורך התעלה שחופר הדחפור הצהוב?   

 מטרים.    260בתום שבוע חפר הדחפור הירוק תעלה באורך של  . ב

 כמה מטרים חפר בשבוע זה הדחפור הצהוב?  

 . 2:   3היחס בין מספר החרוזים הכתומים למספר החרוזים הסגולים במחרוזת של עדי הוא   (2

 אפשרויות שונות למחרוזת של עדי.  2ציירו   . א

 חרוזים כתומים.   8במחרוזת של עדי יש  ידוע כי  . ב

 כמה חרוזים יש במחרוזת של עדי?   

 משוואות ממעלה ראשונה ושאלות מילוליות   .6

 פתרו את המשוואות הבאות. 

    
1

4
 (16x – 8) + 

1

2
 (6x + 10)  =  17 (1 

    3(2x – 10) – 
1

3
 (6x + 9)  =  –1 (2 

 

 פתרו את המשוואות הבאות.   .7
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x  =  –5 1) 
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 פתרו את המשוואות הבאות. 

  
2x – 3

9
  +  

4x – 2

7
  – 2  =  

6x – 2

4
 1) 

  50  –  
9x – 4

7
 – 

2 – 11x

3
  =  –27 – 13x 2) 

    

   מערכת של שתי משוואות בשני נעלמים

 הנגדת מקדמים:  לצורה מסודרת.פתרו את מערכות המשוואות הבאות.  הביאו תחילה 

  13 + 5y  =  7 + 4x 

5 – x  =  3y – 5 

(1 

  8 – y  =  2x – 2 

2x + 4  =  6 – 3y 

(2 
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 אחוזים   . 11

 תלמידים.   40בכיתה   .1

 תלמידים משתתפים בחוגים.  מה אחוז התלמידים המשתתפים בחוגים?   27

    70%בערך    (4  50%בערך    (3            30%בערך    (2 10%בערך    (1

    

 

 מ"ר משטח החצר מרוצף.  72מ"ר.  240שטח החצר הוא  .1

 איזה אחוז משטח החצר מרוצף ? 

 

 תלמידים מכיתות  ח.    34מכלל התלמידים שהשתתפו בפעילות היו מכיתות  ח.  בפעילות השתתפו      68% .2

   כמה תלמידים השתתפו בפעילות? 

 

 שומן.  22%גרם גבינה צהובה המכילה    250דני קנה   .3

 כמה גרם שומן יש בגבינה שקנה?  

 

 

 (ה)יש להציג את דרך הפתרון בטבל  עיות תנועהב

12 . 
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 גאומטריה 

 משולשים חופפים   . 31

 .  C   נפגשים בנקודה   EB  - ו   AF  הקטעים 

 . AC  =  EC  =  ס"מ   AF  =  EB,  6  = ס"מ  15נתון:  

    .   BC  =  FCכי:  הראו . א

   . ΔACB   ≅  ΔECF  הסבירו מדוע  . ב

 . ____  =  F  =  ∡  ,AB∡___השלימו ונמקו:    . ג

41 . 
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 תיכון במשולש  . 16
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 משולש שווה שוקיים  . 17

 שלפניכם חשבו את מידת הזוויות המסומנות באותיות.    מהסרטוטיםבכל אחד 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 דמיון משולשים  . 18

 

 , שטחים והיקפים משפט פיתגורס . 19

 מורכב משני המשולשים    ABCD  המרובע

  . ΔBDC   -ו  ΔABD  זווית-הישרי

 . DCמצאו את אורך  .א

 . ABCDמצאו את היקף המרובע  . ב

  ABCDמצאו את שטח המרובע   . ג
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